ס ט ט י ס ט י ק ה  למנהל  עסקים

ת ר ג י ל     מ ס'  8

1.האם מתאם ליניארי r=-0.8 שהתקבל ממדגם בגודל 5, הוא מובהק ברמת מובהקות 5% ?  

   כנ"ל כאשר גודל המדגם  הוא 25 .
2.מכוניות מסוג מסוים נבדקות לגבי מרחק העצירה שלהן במהירויות שונות. הנתונים כלהלן:

        X = מהירות במייל לשעה:      70      60     50    40    30    20

        Y = מרחק עצירה(ברגל):        392    290   202   135   86    51 

א.הצג את הנתונים בדיאגרמת פיזור.
ב.מצא את מקדם המתאם הליניארי ובדוק אם הוא מובהק.
       ג.מצא את קו הרגרסיה של Y על X .  מהי שונות הקו ? 

     מהו מרחק העצירה הצפוי במהירות של 45 מייל לשעה ?
  ד.מצא את קו הרגרסיה של X על Y .  מהי שונות הקו ?
  ה.חשב מקדם מתאם דרגות.  איזה מתאם עדיף ?
3.לפניך מחירי מכונות משומשות מסוג מסוים בגיל X   שנים.

X (שנים)       :
1
2
2
3
5
5 
Y (מחיר ב-$):
2350
1695
1750
1395
985
895
              א.ענה על השאלות בסעיפים א –ג בתרגיל 2. אמוד מחיר מכונה משומשת בת 4 שנים.

              ב.מצא קו 
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 ;  מהו מקדם המתאם ?

    ג.חשב מתאם דרגות בין  X  ל – Y.

              ד.מצא רווח סמך ברמת סמך של 95% לתוחלת מחיר מכונית בת 4 שנים.

              ה.בדוק את ההשערה כי מקדם המתאם קטן באופן מובהק מ ( 0.7 -) .
4.אמפולות  של תרופה מוטסות כשהן ארוזות בקופסאות של  1000  יחידות. 

   כל העברה למטוס, מגדילה את מספר האמפולות הנשברות. 

   לפניך מספר המטוסים שהעבירו את האמפולות =X, ומספר האמפולות השבורות=Y.

                                                                           2     1    2     4     1     3    1  = X  

                                                                          15     8    13   22   12   17   9 = Y 

א. האם יש קשר ליניארי מובהק בין מספר המטוסים שהעבירו את האמפולות ומספר האמפולות  

    השבורות? 

ב. כמה אמפולות שבורות צפויות לאחר הטיסה החמישית?
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